

16519

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPÍ CANAL 4

7602A 10-1110

VIDEO	PROJ. Le boletim/Rádio Lusa	AUDIO 5/11/74 (abertura)	TÉC.-SOM
-------	------------------------------------	---------------------------------	----------

835

5/11/74

LISA (H)

Bom tarde.

Neste cinco de novembro, destacamos na parte internacional da primeira edição de Pastorama, as eleições de hoje nos Estados Unidos, que de 24 milhões de norte-americanos decidem o futuro político da Nação, com a quase certeza de esmagadora vitória do Partido Democrático. O noticiário local e nacional registra as opiniões do desembargador Silvio Cintra sobre o problema do menor abandonado; as declarações de Paloma Picasso à imprensa paulista e uma novidade no controvertido assunto da poluição das praias: a partir do final de mês, elas serão classificadas de acordo com as suas condições sanitárias.

O tempo é bom em São Paulo. Sol, calor e céu azul. Agora no alto do Guarã, 25 graus.

FC 1974 11 05 1

VIDEO	PROJ.	5/11/74	AUDIO	TÉC.SOM
<p>SLIDE 1.....</p>		<p>1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL LONDRES</p> <p>Entre a expectativa, o otimismo de alguns e o ceticismo de muitos, quanto aos resultados concretos, foi inaugurada hoje, em Roma a Conferência Mundial de Alimentação, reunindo mais de 100 países. Ao abrir os trabalhos, o secretário-geral das Nações Unidas, Kurt Waldheim mostrou os objetivos e as ambições da conferência, ao dizer: "Reunimo-nos numa situação de emergência urgente, perfeitamente conscientes do fato de que a vida e o futuro dos cidadãos deste planeta serão afetados pelo sucesso ou êxito de nossas decisões."</p> <p>(T)</p>		
<p>FILME POSITIVO</p>		<p>Os republicanos de Nixon e Gerald Ford aguardam, a partir de hoje, a decisão de mais de 144 milhões de norte-americanos que vão às urnas escolher mais de 50 novos senadores, governadores, e deputados. Para os políticos, especialmente os republicanos, as eleições diretas, hoje nos Estados Unidos, serão as mais decisivas em muitos anos de história política do país. A disposição dos 144 milhões e 928 mil eleitores, em 68 por cento da população garga-se ser uma mistura de apatia, decepção e indignação. Contudo a indignação, porém, deverá ceder a um gênero maiorie dos eleitores norte-americanos. Nixon,</p> <p>836</p> <p>que</p>		

2

VIDEO	PROJ.	5/11/74	AUDIO	TÉC.-SOM
<p>FILME 11F</p>		<p>1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL 837</p> <p>o escândalo de Watergate, o descrédito cada vez maior do atual governo e a inflação que atinge proporções poucas vezes vistas, deverão ser o fator determinante da vitória dos ^{conseguir} democratas que já parecem certos de uma maioria jamais alcançada em sua história.</p> <p>LISA(M)</p> <p>O líder palestino Yasser Arafat recomendou antes dos países árabes que não aceitem qualquer solução norte-americana para o conflito no Oriente Médio e afirmou que os próximos debates nas Nações Unidas preverão que o problema palestino é o ponto fundamental de luta árabe.</p>		
<p>SLIDE 2.....</p>		<p>Arafat, numa entrevista antes em Argel, voltou a acusar Henry Kissinger, afirmando que ele e os israelenses continuam fazendo manobras para boicotar a conferência de Paz de Genebra.</p> <p>(T)</p> <p>As autoridades estadenses ^{estadenses} de Oklahoma pediram hoje que seja decretado o estado de emergência em várias regiões, em consequência das mais graves inundações já acontecidas na região em mais de 15 anos.</p> <p>No leste e centro do Estado, as águas chegaram ao seu nível mais alto, desde 1959 e hoje, numa elevação ainda parcial, chegou-se à conclusão de que</p>		
<p>FILME POSITIVO</p> <p>FILME SEQUE</p>		<p>FC 1974 1105 3</p>		

VIDEO	PROJ.	5/11/74	AUDIO	TEC-SOM
<p>FILME POSITIVO</p>		<p>1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL 838</p> <p>existem pelo menos 10 mil pessoas desabrigoadas e prejuizos que já atingem a 70 milhões de cruzeiros. Esses cifres, porém, acreditam as autoridades, deverão subir até o meio de semana, em virtude dos fortes chuvas que continuam caindo em todo o estado norte-americano.</p> <p>(T)</p>		
		<p>A ala provisória do proscrito Exército Republicano Irlandês assumiu ^{assumiu} hoje, oficialmente, a responsabilidade pela maioria dos atentados terroristas deste ano na Inglaterra e advertiu que realizará outros ataques. "O público britânico deve dar-se conta—disse um comunicado do IRA, divulgado em Dublin—de que a guerra injusta que suas forças fazem na Irlanda trará severas repercussões em seu próprio país".</p> <p>(T)</p>		
		<p>Enquanto centenas de policiais continuam suas buscas para encontrar ^{encontrar} os assassinos de Alberto Villar, assume hoje o cargo de chefe de Polícia Federal da Argentina Luís Margarido, de 61 anos, que volta ao poder, depois de ficar famoso há 14 anos por suas campanhas de moralização contra os hotéis suspeitos e contra os cabeludos argentinos.</p>		
		<p>FC 1974 1105 4</p>		

5

VIDEO	PROJ.	8/11/74	AUDIO	TÉC.SOM
		1ª EDIÇÃO	839	
FILME POSITIVO		<p>LISA(N)</p> <p>Enquanto isso, ^{continuava} na esteira zero em as buscas para localizar os autores do atentado que na quinta-feira passada matou o ^{ex-chefe} de polícia Alberto Villar e sua mulher.</p> <p>A morte de Villar, ^{semana passada,} ocorrida no atentado quando estava no seu iate, no balneário de Tigre, próximo a Buenos Aires, foi uma das mais violentas já realizadas pelos grupos terroristas argentinos, que este ano já mataram mais 173 pessoas no país.</p> <p>A explosão destruiu inteiramente o iate lançando destroços a vários metros e deixando irreconhecíveis os corpos de Villar e sua mulher. E Luis Margarido, ao assumir o lugar de Villar prometeu mobilizar os 27 mil homens da Polícia Federal argentina para achar e punir a qualquer custo os autores de seu ex-chefe.</p>		
		<p>(T)</p> <p>Os socialistas, comunistas e vários sindicatos já pensam vão realizar no próximo dia 17 uma gigantesca manifestação de protesto para pedir a renúncia do primeiro-ministro Kakuei Tanaka e o cancelamento da visita do presidente Gerald Ford ao Japão.</p> <p>(T) Dequi a pouquinho, o Factorama Nacional</p>		
		<p>COVER LAC COVER LAC</p> <p>FC 19 44 11055</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
		de boletim/Nélio Lima 5/11/74 (6)	
		840	
		<p style="text-align: center;">LISA (N)</p> <p>O Ministério da Fazenda acaba de descobrir que uma grande parte dos calçados brasileiros são produzidos por fábricas fantasmas, isto é, que não existem oficialmente, por não estarem cadastradas e sem sua situação legal regularizada. Não pagam impostos e são responsáveis pela venda de 60 por cento dos calçados consumidos no Nordeste.</p>	
		<p style="text-align: center;">LISA (N)</p> <p>O desembargador Aílton Cintra, ex-governador de São Paulo, ex-presidente do Tribunal de Justiça do Estado e atualmente um dos 17 membros da Fundação Paulista de Promoção Social do Menor - PROMENOR -, divulgou ontem um interessante estudo sobre "o primeiro contato do menor infrator com a polícia", propondo importantes modificações no atual mecanismo de trabalho nessa área. Uma dessas mudanças seria para criar uma polícia especial destinada a evitar que os menores apreendidos sejam encaminhados aos distritos policiais comuns, onde geralmente são colocados em contato com criminosos de toda espécie. O desembargador Aílton Cintra informou que a criação desse novo organismo policial seria de responsabilidade da Secretaria de Segurança Pública, e que seria integrado por elementos especializados no trato com menores.</p>	
		<p>FILME NEGATIVO..... sobre "o primeiro contato do menor infrator com a polícia", propondo importantes modificações no atual mecanismo de trabalho nessa área. Uma das mudanças seria para criar uma polícia especial destinada a evitar que os menores apreendidos sejam encaminhados aos distritos policiais comuns, onde geralmente são colocados em contato com criminosos de toda espécie. O desembargador Aílton Cintra informou que a criação desse novo organismo policial seria de responsabilidade da Secretaria de Segurança Pública, e que seria integrado por elementos especializados no trato com menores.</p>	

FC 1974 11 05 6

VIDEO	PROJ.	Le boletim/Relio Lisa AUDIO 5/11/74	TÉC.-SOM
		LISA (H) 841	①
<p>FILME NEGATIVO.....</p>		<p>A criação do PROSEHOR, tempos atrás, foi justamente uma tentativa de introduzir uma nova filosofia de empresa ao menor desajustado. Falando em seu livro, o decemburguês sílós Cindra disse que a entidade precisa muito de verbas, mas também e principalmente da colaboração da comunidade paulista.</p> <p>..... Hábitos dos menores que são encontrados pelas ruas, vendendo frutas, flores, limpando pára-brisas de automóveis ou até mesmo atacando as pessoas, poderiam encontrar-se em uma situação melhor, não marginalizada, na opinião de decemburguês sílós Cindra, se houvesse essa colaboração da comunidade. Um exemplo por ele citado refere-se ao trabalho nas indústrias, que ainda é negado aos menores na faixa dos 16 aos 18 anos, por causa da relutância das empresas em assumir as obrigações sociais decorrentes da admissão.</p>	
		<p>TC 1974 11 05 7</p>	

VIDEO	PROJ. (reunião embalagens) <small>AUDIO</small> delisio- 1º del.	TÉC.-SOM
	L I Z A - 842	
filme negativo...	<p>Como existe uma crise mundial geral no setor de envólucros, está reunido em S. Paulo o Congresso Mundial de Embalagens, que discute providências imediatas...</p> <p>^{dirige} Manuel Vieira, que preside a Associação Brasileira de Embalagem, presidia a sessão de abertura, entem, enfatizando que "Esse é o primeiro congresso de embalagens orientado para países em desenvolvimento. Nesses países, cerca de 15 a 25% dos produtos alimentícios se perdem em decorrência de embalagens inadequadas, ou mesmo porque elas não existem. Os quase mil participantes desse encontro estão debatendo a melhor forma de proteger os alimentos, principalmente a visando manter a boa saúde da população. Um representante norte-americano sugeriu que as decisões tomadas no Anhembi sejam enviadas à Roma, onde começará a reunião mundial de combate à fome.</p> <p>(Y) (...mesmo assunto)</p> <p>A questão dos envólucros está ficando controversada, face à carência que também se registra no setor de matéria-</p>	
filme negativo...	<p>prima para industrializar em as embalagens. O leite, por exemplo, já há vários anos deixou de lado o litro de vidro - tão tradicional - e aderiu ao pacote de papilho; depois surgiram os saquinhos plásticos. Agora há um retorno à cartolina, sendo que as indústrias de pasteurização têm procurado o meio-térmo: leite C embalado em plástico; leite B em pacotes de papilho revestido. A Smeab exigia que o vendedor de carnes embrulhasse o produto em papel fino e, depois, em papel branco, excluindo o uso de jornal. Contudo, como está difícil o papel transparente, a maioria utiliza apenas o papel branco, mais barato.</p>	

FC 1974 11 C 5 8

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
		Os boletins/Relic Lina 5/11/74 A	
		843	
		LISA (N)	
		<p>Continua interrompido o tráfego de trens entre as cidades paranaenses de Maringá e Cornélio Proença, por causa do descarrilamento de dois vagões de carga. Todo o norte do Paraná está sendo diretamente afetado pela paralisação.</p>	
		LISA (N)	
		<p>Toda uma quinzena dedicada ao estudo e à discussão dos problemas de poluição do Meio Ambiente, começou ontem no auditório da Aliança Francesa, no Curitiba. O dr. Paulo Nogueira Neto, titular da Secretaria Especial do Meio Ambiente - SEMA - foi o</p>	
FILME NEGATIVO.....		<p>..... primeiro maior conferencista, falando sobre o problema da poluição do mar. Na ocasião, disse que o Brasil já está atendendo a esta questão. Os estudos atualmente realizados classificam o nível de pureza da água do mar, em uma escala de "bom" a "ruim", segundo sua menor ou maior carga de elementos poluentes como produtos químicos, óleos e efluentes de esgotos. De um modo geral, assegurou Paulo Nogueira Neto, a situação dos mares brasileiros é boa, seu principal problema é a poluição bacteriológica, proveniente pelos esgotos.</p>	
		FC 1024 21 05 9	

VIDEO	PROJ.	le boletim/relatório Lina	AUDIO	5/11/74	TÉC-SOM
-------	-------	---------------------------	-------	---------	---------

LISA (H) 844

É justamente a poluição bacteriológica que vem afetando cada vez mais os frequentadores das praias brasileiras. A debanida começou no uso peg sale, quando a própria SEMA alertou os banhistas acerca dos perigos oferecidos pelas algas das praias de Santos. então, Paulo Roguira Neto

TIPO NEGATIVO.....

..... anuncia que o inventário das praias brasileiras, analisando suas condições de uso sob o aspecto sanitário, está quase pronto e deverá ser divulgado até o final de mês, ainda a tempo de servir como orientação aos banhistas. segundo disse, não será uma classificação excessivamente rígida, mas de qualquer forma haverá uma preocupação com padrões sanitários em harmonia com as recomendações da Organização Mundial da Saúde. Haverá várias categorias de praias, de acordo com as diversas situações das praias brasileiras.

LISA (H)

O Brasil produz menos trigo do que consome, mas mesmo assim poderá transformar-se em exportador de produto. Trata-se de um tipo especial, denominado "nativo", que os japoneses desejam comprar, principalmente depois que o seu principal fornecedor, o Canadá, teve reduzida a sua produção.


(?) - Bom tarde.

FC 1974 11 05 10

16519

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

VIDEO	PROJ.	2.º tel. INTERNACIONAL ÁUDIO 5/11/74 - abertura	TÉC.-SOM
		<p style="text-align: right;">845 1</p> <p style="text-align: center;">LISA (NO)</p> <p>As eleições norte-americanas de hoje continuam registrando o empacotamento mecânico do eleitorado e a perspectiva de vitória esmagadora dos democratas, ao mesmo tempo em que os especialistas prognosticavam boas possibilidades de reeleição para um deputado que recentemente ocupou as páginas dos jornais de uma forma pouco lisonjeira.</p> <p>A votação do candidato Wilbur Mills será acompanhada com particular interesse pelos norte-americanos porque esse deputado envolveu-se há pouco em um rumoroso incidente com uma embaixante argentina, especializada em números de "strepitose".</p> <p>Pela primeira vez em muitos anos, Wilbur Mills viu-se obrigado a fazer uma campanha política intensa, tentando apagar a má impressão causada no eleitorado.</p>	
		<p style="text-align: center;">EC 1974 11 05 11</p>	

VIDEO	PROJ.	5/11/74	AUDIO	TÉC.SOM
		2ª EDIÇÃO INTERNACIONAL	846	
		LISA(N)	<p>A poluição das águas do mar, que se recentemente começou a preocupar as nossas autoridades, já é um problema antigo na Europa e agora, mais do que nunca. Na costa da Irlanda, por exemplo, houve há pouco um dos mais graves casos de poluição marítima já acontecido em todo o mundo</p>	
FILME POSITIVO		(T)	<p>Foi na região de Bantri, um dos cenários mais bonitos da Irlanda. Um dia, as autoridades descobriram que as águas da região estavam cobertas com 250 mil toneladas de óleo, que escaparam de um depósito petrolífero de uma empresa norte-americana situada na região nas imediações da baía. Foi o maior derramamento de óleo na Europa desde 1967, quando um navio-tanque na região naufragou nas costas de Inglaterra. Uma esteira de poluição de cerca de 30 quilômetros de extensão se espalhou pela região de Bantri, matando centenas de toneladas de peixe e trazendo graves problemas para a população local. Os pescadores fizeram uma barreira sobre as águas para evitar que o óleo chegasse próximo da costa, mas foi tudo em vão. No começo de semana, enquanto os técnicos procuravam, sem sucesso, uma maneira de</p>	<p>FC 1274 M DE 12</p> <p><i>segue</i></p>

FILME SEQUE

VIDEO	PROJ.	5/11/74	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME POSITIVO</p>		<p>2ª EDIÇÃO INTERNACIONAL limpar o mar, a costa, os pescadores rezavam para que os ventos locais, muito fortes nesta época do ano, levassem a poluição para o alto mar.</p>	<p>847</p>	<p>(3)</p>
		<p>(T)</p>	<p>Juan Guzmán, um menino de 14 anos, parecia muito feliz hoje, em seu novo lar adotivo, na cidade de Dover, nos Estados Unidos. Antes, perante um juiz estadual, ele explicou porque fugiu de casa, no Estado de Nova Jérsai, e nunca mais quer voltar para a sua família. A justiça estadual entendeu o seu problema e arranhou para Guzmán um novo lar. O menino explicou que sua mãe, muito pobre, não podia sustentá-lo e, por isso o trocou por três galinhas com um vizinho.</p>	<p>lectura</p>
		<p>(T)</p>	<p>Dentro de instantes, o Focórama Nacional.</p>	<p>COMER CIAL - COMERCIAL</p>

ENCERRADO EM 05 13

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
		5/11/74 - 2ª BOUTIM	848
		<p>LIZA</p> <p>A qualquer momento, os incentivos à fabricação de equipamentos, que possam reduzir o consumo de gasolina, poderão ser determinados. A comissão interministerial, que estuda a economia de combustíveis, informa que as indústrias de automóveis iniciaram pesquisas para colocação desses equipamentos nos carros que gastam gasolina em excesso. De Brasília vem a informação de que a visita do ministro das Minas e energia ao Oriente Médio, programada para a segunda quinzena deste mês, só será confirmada após a sua volta da Europa.</p> <p>CONTE (T)</p>	
		<p>LIZA</p> <p>Possivelmente, os táxis-mirins poderão transportar três passageiros. Por enquanto, nada foi decidido.</p> <p>Ontem, a Câmara Municipal aprovou o projeto que autoriza os táxis-mirins a transportar três passageiros. Mas os assessores do g prefeito afirmam que ele dificilmente aprovará a medida, pois a considera ilegal. Também o Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos não gostou desse projeto, já que ele não resolve o problema dos rendimentos dos motoristas, visto que não será permitido utilizar a bandeira 2. B, a longo prazo, haveria g o desgaste dos veículos.</p>	
		<p>FC 197411 05 14</p>	

FILME NEGATIVO

VIDEO	PROJ.	AUDIO	2ª bol.	TÉC.SOM
		Paloma (Paloma)	849	
		<p>LIZA-</p> <p>A menina Rosa Maria Barros, de 14 anos, saiu de casa ontem à tarde, para ir ao Colégio, na Vila Pentade e não voltou mais. Quem souber da Rosa Maria Barros favor avisar na Rua da Passagem, 12, no Parque Belém, na Vila Pentade. Ou pelo fone 52-2674.</p>		
		<p>CORTE (T)</p> <p>Nem sempre ser filha de um artista famoso quer dizer que a "mesma arte será reeditada". Paloma Picasso, que ontem à tarde deu nova entrevista coletiva, em S. Paulo, está provando que nem sempre "filho de peixe, peixinho é"... Procura mostrar sua arte em jóias, e que muitos consideram "arte comum", longe da importância de mais obscuro trabalho de seu pai. Porém Paloma procura tirar o maior partido de seu nome. Em cada capital, vende suas peças, pois, afinal, é um comércio vendoso. Sua mãe, há 25 anos, foi um destaque das últimas grandes paixões de Pablo. Em 49, nasceu Paloma, ele ficou feliz e até 1960 teve muita vida em comum com ela, na casa em que viviam, em Paris. Em S. Paulo, e Paloma concorda que o "maral Guernica", que se encontra no Museu de Artes de Nova Iorque, não deve ser entregue ao governo espanhol, enquanto Franco estiver dirigindo a Espanha.</p>		
filme negativo..		C O R T E-		

FC1974 11 05 15

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
		(hidrelétrica).....dalisio	2º B
		LIZ A-	850
filme positivo....		<p>A sorte do Brasil - na atual crise de petróleo - é contarmos com grande produção de energia elétrica por meio de represamento dos rios...A fatura de eletricidade poderá permitir, inclusive, ampliação na rede de tremibus nas grandes cidades....</p> <p>O governo paulista aplica cento e quinze milhões de cruzeiros na conclusão do "anel elétrico de alta tensão", que envolve a Grande S.Paulo e cuja função básica é interligar os três "linhões" das usinas de Jupia e Ilha Solteira, trazendo a energia gerada por aquelas duas hidrelétricas do complexo Urubupungá. As três subestações que compõem o "anel" são as de Cabreúva - já em operação final - e de Embu-Guaçu e Santo Angelo, que estarão em funcionamento em fevereiro próximo. Em Cabreúva, está localizado o centro de operações do sistema, que, através de um computador e outros modernos aparelhos, será responsável pelo comando de toda a geração de energia do sistema CESP. O "anel elétrico" irá facilitar a entrega de energia às concessionárias, para distribuição na Grande São Paulo e regiões vizinhas, especialmente o Vale do Paraíba, hoje apresentando uma explosão de desenvolvimento. As subestações de Cabreúva, Embu-Guaçu e Santo Angelo abastecem de eletricidade o maior parque industrial da América Latina.</p>	
		C O N T E	<p>FC 1974 11 05 16</p>

VIDEO	PROJ.	5/11/74 - 2º BOLETIM	AUDIO	851	TÉC.SOM
-------	-------	----------------------	-------	-----	---------

LIZA

Cerca de 35 mil carros estão rodando irregularmente na capital paulista. Todos eles estão ameaçados de serem interceptados pela fiscalização, já que o serviço de licenciamento deste ano já foi concluído pelo DETRAN.

CORTE (T)

LIZA

Além de acertar arremessos com muita precisão, ainda brinca com a bola, sempre apresentando um show de malabarismo. Eles são os Globetrotters.

FILME NEGATIVO

Nas duas primeiras apresentações, tanto no domingo como na segunda, no Ginásio de Ibirapuera, os "Harlem Globetrotters" mostraram que se jogassem basquete sem fazer brincadeiras, seriam campeões com a maior facilidade. Neste jogo de basquete tudo é programado. As regras são outras, e não existe a menor intenção de vitória. Eles jogam entre si, brincando o tempo todo, antes de chegar à cesta. Tudo é previsto para que durante a apresentação não haja uma queda de produção. A equipe vem acompanhada de malabaristas e artistas de circo, e ficará entre nós por mais algum tempo.

CORTE (T)

Wanderline Nicolau de Oliveira acha-se internado no Hospital Eufrásio Carlos, em Catanduva. Ele necessita falar com urgência com seu irmão Anésio Nicolau de Oliveira, que reside aqui em S. Paulo, na rua Albertina Gerdo, na Vila Aurora, bairro da Água Fria. Wanderline é da Bahia e está precisando com urgência da presença de seu irmão, em Catanduva. - (BOA - Tarde

1974/11 05 17

16519

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
<p>TAPE DE ABERTURA</p> <p>PROJ: slide KISSINGER</p> <p>PROJ: slide Vietnam</p> <p>PROJ: slide</p> <p>FAUSTO ROCHA</p>		<p>FACTOBAMA</p> <p>5-11-74</p> <p>FAUSTO</p> <p>... secretaria no te-americanos diz que a Alemanha deve se armar melhor.</p> <p>... Henry Kissinger fala sobre plano para evitar a febre mundial.</p> <p>... novas acusações contra o presidente do Vietnam do Sul.</p> <p>... forças israelenses invadem território libanês.</p> <p>... novidades para os torcedores.</p> <p>... Laudo Intel visita quase uma centena de cidades do interior.</p> <p>... estas e outras notícias fazem a última edição de hoje de FACTOBAMA.</p> <p>COMERCIAL = = COMERCIAL</p> <p>FC 1974 11 05 18</p>	<p>852</p>

VIDEO	PROJ.	5-11-74	AUDIO	853	TÉC.SOM
<p>FAUSTO</p> <p>CAMERA=MAPA(1)</p> <p>fechando no Líbano</p> <p>PROJEÇÃO=FILME</p> <p>POSITIVO</p>	<p>(10)</p>	<p>FAUSTO</p> <p>... forças israelenses penetraram hoje em território libanês, dinamitaram uma casa utilizada por guerrilheiros palestinos e capturaram dois suspeitos de colaborar com as guerrilhas. A incursão no Sul do Líbano coincidiu com a preparação da resposta que o premier Yitzhak Rabin dará à Conferência de cúpula realizada em Habet, onde foi confiada à Organização para a Libertação da Palestina a missão de estabelecer um Estado palestino em qualquer zona... da margem ocidental do rio Jordão e que venha a ser evacuada por Israel. A ação militar israelense foi desfechada às primeiras horas de dia, contra a Aldeia de Majdal Zouq. Esta é a segunda ação desse tipo realizada em apenas uma semana.</p>		<p>2</p>	

FC 1974 11 06 19

VIDEO	PROJ.	5-11-74	AUDIO	854 TÉC-SOM
<p>FAUSTO</p> <p>CÂMERA=MAPA(2)</p> <p>PROJEÇÃO=ZIMA</p> <p>POSITIVO</p>	<p>(16)</p>	<p>FAUSTO</p> <p>... políticos da oposição acusaram hoje a polícia de exterminar sistematicamente, em três mil habitantes de uma aldeia de refugiados, para destruir provas sobre a matança de manifestantes contra a corrupção do governo do presidente Van Thieu.</p> <p>... o deputado Van Binh disse que uma centena de policiais e milicianos cercaram a Aldeia de Chin Tan, 100 quilômetros a Leste de Saigon, depois que a polícia abriu fogo contra manifestantes católicos. As manifestações contra o presidente Van Thieu cresceram diariamente em todo o país, ganhando agora o apoio de influentes políticos. Todas pedem a demissão de Van Thieu para que o orden seja restabelecido.</p>	<p>FC 1974 1105 20</p>	<p>3</p>

VIDEO	PROJ.	5-11-74	AUDIO	855	TÉC.SOM
<p>FAUSTO</p> <p>PROJ. slide Alemanha</p>		<p>FAUSTO</p> <p>... o secretário da Defesa dos Estados Unidos, James Schlesinger, exortou a República Federal da Alemanha a aumentar suas forças militares convencionais num ritmo mais acelerado.</p> <p>... o objetivo, segundo o secretário estadunidense, é dar um exemplo aos outros países do Ocidente Europeu, ante o crescente aumento de poderio militar russo na região.</p>			
<p>FAUSTO</p> <p>CAMERA- MAPA(3)</p> <p>PROJEÇÃO-FILME POSITIVO</p>		<p>FAUSTO</p> <p>... entretanto, Henry Kissinger, outro secretário norte-americano, chejava ao Cairo para uma visita a cinco países do Oriente Médio.</p> <p>... Kissinger procedia de Roma, onde esteve pronunciando discurso na jornada inicial da Conferência Mundial das Nações Unidas sobre a Alimentação.</p> <p>... Kissinger advertiu sobre a possibilidade de um desastre global e propôs um plano internacional de 25 anos, "para ^{a humanidade} livrar o mundo de flagelo da fome" e pediu às nações mais ricas, produtoras de petróleo, que o financiem,</p>			
	(13)	<p>FC 1974 11 05 21</p>			

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
<p>PAUSTO</p> <p>CAMERA=MAPA(4)</p>		<p>856</p> <p>PAUSTO</p> <p>... o veterano grande mestre do xadrez, Viktor Korchnoi, conseguiu es a noite uma surpreendente vitória sobre seu opositor, Anatoly Karpov, no torneio que apontará o adversario de norte-americanos Bobby Fisher. Agora, Karpov vence por 3 a 1.</p> <p>... taxis-uirins com mais passageiros. Esse e nosso proximo assunto dentro de 30 segundos.</p> <p>COMERCIAL=COMERCIAL</p> <p>FC 14741105 22</p>	<p>5</p>

VIDEO	PROJ.	5-11-74	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME FAUSTO</p> <p>PROJEÇÃO-FILME NEGATIVO</p>	<p>(10)</p>	<p>FILME</p> <p>... o prefeito paulistano poderá não sancionar importante matéria aprovada pela Câmara Municipal paulistana.</p> <p>... trata-se de projeto do vereador Manoel Seala, que autoriza os veículos de duas portas, chamados taxis-cirins, a transportar três passageiros. Assessores do governador dizem que só se entende ser ilegal a medida agora aprovada pela Câmara.</p>	<p>857</p>	<p>...</p>
<p>FAUSTO</p> <p>PROJEÇÃO-FILME POSITIVO</p>	<p>(18)</p>	<p>FAUSTO</p> <p>... o governador Lauro de Souza Lima visitou 47 municípios da Alta Araçuaçuense, em seis dias, mantendo contatos políticos visando as eleições de 15 de novembro.</p> <p>... além de inspecionar obras em curso, o chefe do Executivo estadual falou ao povo em praça pública, gravou pronunciamentos em emissoras de rádio e TV, concedeu entrevistas a jornais, reuniu-se com prefeitos, vereadores e líderes políticos e dialogou com estudantes de todas as cidades. Nos últimos quatro fins de semana, Lauro visitou cento e dezesseis municípios das regiões SUL, Bragançana, Alta Paulista, Mogiana e Alta Araçuaçuense.</p>	<p>FC 979 11 05 23</p>	

VIDEO	PROJ.	5-11-74	AUDIO 858	TÉC.-SOM
<p>FAUSTO</p> <p>PROJEÇÃO-FILME</p> <p>NEGATIVO</p> <p>●</p>		<p>FAUSTO</p> <p>... adiada para o proximo dia 16 o combate entre Ador Joffre e o colombiano Bernardo Caraballo,</p> <p>... a luta estava marcada para sexta-feira, dia 9, mas aconteceu que Caraballo retardou sua vinda ao Brasil alegando estar com problemas na garganta. Aproveitando esse espaço de tempo, Joffrinho vai aperando ainda mais sua forma e que, certamente, determi- nará mais uma vitoria por nocante a seu favor. Teóricamente, o combate será facil demais para o ex-campeão mundial dos pesos.</p>		<p>27</p>
<p>FAUSTO</p> <p>●</p> <p>PROJEÇÃO-FILME</p> <p>NEGATIVO</p>	<p>(15)</p> <p>(12)</p>	<p>FAUSTO</p> <p>... algumas dezenas de alunos das quintas séries das Escolas Municipais estão reali- zando estagios nas Administrações Regionais da prefeitura.</p> <p>... vão se inteirando dos trabalhos que nelas são desenvolvidas, espec. almente nos setores de obras publicas e limpeza publicas, parques e jardins, conservação de solo e cultivo de verduras. Após o estagio de sete dias, o aluno volta à escola e transmite o que aprendeu, fazendo um relatório de todas as experiencias vividas.</p>	<p>FC 1974 1105 24</p>	

VIDEO	PROJ.	5-11-74	AUDIO	859 TÉC.-SOM
<p>FAUSTO</p> <p>PROJEÇÃO-FILME NEGATIVO</p>		<p>FAUSTO</p> <p>... iniciada ontem, com uma palestra de secretário especial de Meio Ambiente, Paulo Novais Neto, prosseguirá hoje a QUINZENA DO MEIO AMBIENTE.</p> <p>... paralelamente às palestras que estão sendo pronunciadas, há uma exposição de fotografias que ficará aberta à visitação pública até o próximo dia 14. O objetivo é mostrar que já existem soluções para os problemas de poluição. A exposição mostra fotografias sobre o problema do meio-ambiente e a organização planejada das reuniões.</p>		✦
<p>FAUSTO</p> <p>PROJEÇÃO-FILME NEGATIVO</p>	(14)	<p>FAUSTO</p> <p>... teve início ontem e irá até o próximo dia 9, em Ribeirão Preto, a...</p> <p>Terceira Semana de Estudos Biológicos, promovida pelo Departamento de Ciências Biológicas e o Diretório Setorial de Ciências Biológicas, da Faculdade Barão de Mauá. Durante a semana, são ministrados cursos, pronunciadas conferências, exibidos filmes científicos e haverá temas livres para debates entre os presentes.</p>		(13)

FC 1974 1105 25

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
<p>FAUSTO</p> <p>CÂMERA MAPA</p>		<p style="text-align: center;">5-11-74</p> <p>FAUSTO</p> <p>... qualidade de ar altamente insatis- fatória hoje na capital paulista, contras- tando terrivelmente com o dia de ontem.</p> <p>... estes foram os índices da SAUSAM</p> <p>... Campos Eliseos - 30</p> <p>... Ipanapá - 30 ponto 1</p> <p>... Cerqueira Cesar - 16 ponto 1</p> <p>... Moema - 16 ponto 2</p> <p>... Aclimação - 18 ponto 3.</p> <p>-----</p> <p>... integrantes da Comissão Interminis- terial que estuda a economia de combustivel, anunciaram que a qualquer momento poderão ser determinados incentivos à fabricação de equipamentos que possam reduzir o consumo de gasolina. As industrias de auto- veicis iniciaram pesquisas para colocação desses equipamentos nos carros que gastam gasolina em excesso.</p> <p>... CAIXA ECONOMICA DO ESTADO DE SAO PAULO, O DINHEIRO DO POVO EM BENEFICIO DO PROPRIO POVO. Fiquem no quatro para ver agora_____</p> <p>BOA NOITE.</p>	<p style="text-align: right;">860</p>

FE 1974 11 05 26

16519

RF 5/17/74

M-1

FERREIRA
(edição)

FERREIRA

O Brasil vai fornecer 400 mil sacas de café para a Tchecoslováquia. A comunicação foi feita ao ministro Severo Gomes, da Indústria e Comércio, pelo presidente do IBC, Camilo Calazans, que se encontra na Europa.

361

(direção)

As tarifas de energia elétrica sofrerão aumento de 10 por cento, segundo informaram extra-oficialmente fontes do ministério das Minas e Energia.

(ferreira)

(T) Em Brasília, o general Alencastro e Silva, presidente da Telebras, divulgou importantes informações:

COLOCA VT=ESB
(Gilberto...)

VT DE BRASÍLIA COM NARRAÇÃO
deixa: semais interurbano

SOM NA
FITA

IRIS
(iris)

IRIS
Para mostrar o que há de mais novo, significativo e atual na arte brasileira contemporânea, foi inaugurada hoje, no Parque Ibirapuera, na capital paulista, a

FILME NEGATIVO

Junto com a Bienal Nacional ~~de Gravura~~ a Bienal foi instalada a Mostra de Gravura Brasileira, de caráter histórico e didático, incluindo até um atelier completo para trabalhos em gravura no próprio local. Da Bienal participam mais de cinquenta artistas, de dezesseis estados, com um total de cento e sessenta obras entre pinturas, gravuras, desenhos, papercut, esculturas e montagens diversas, constituindo-se num levantamento total da arte brasileira.

IRIS

IRIS
O novo governador do estado de São Paulo, Paris Lima, visitou hoje, no Rio, a universidade Gama Filho:

COLOCA VT=RIO
(Gantijo...)

VT DO RIO COM NARRAÇÃO
deixa: nova unidade que vai surgir:

SOM NA
FITA

FC 10741 11 05 27

FERREIRA

N-2

MAPA 1 -----

FERREIRA

O Canadá está estudando a possibilidade de comprar carros blindados especiais, fabricados no Brasil, para serem utilizados nas missões de manutenção da paz no Exterior. O valor total da compra seria de quase um bilhão e meio de cruzeiros, estando ainda em cogitações os blindados produzidos nos Estados Unidos e na França.

862

FERREIRA -----

Neste momento prossegue na capital paulista o julgamento do craque Rivelino, pelo Tribunal de Justiça Desportiva, da Federação Paulista de Futebol.

FILME NEGATIVO -----

O julgamento foi iniciado há pouco mais de uma hora e depois que os nove juizes estavam presentes, todos entraram na sala ~~de~~ especial e ~~as~~ as portas foram trancadas, proibindo-se o acesso à imprensa. A sessão está sendo presidida pelo juiz José de Oliveira Megalhães, da Portuguesa. Segundo as primeiras previsões, o julgamento poderá durar um total de tres horas, pois além do caso de Rivelino, há outros processos na pauta, incluindo um contra o ~~Esportivo~~ Corinthians, por falta de ~~de~~ condições de segurança no Parque São Jorge, constatada também no mesmo dia em que Rivelino teria agredido o bandeirinha Mario Molino.

● FERREIRA

FILME NEGATIVO

Tudo aconteceu no dia doze ultimo, quando jogavam no Parque São Jorge o Botafogo de Ribeirão Preto e o Corinthians. Aos quinze minutos do segundo tempo, Geraldo, do Botafogo, recebeu um passe, encobriu o goleiro e fez um gol que ninguém aceitou, entre os corintianos. Todos, em campo e no estadio, achavam que Geraldo estava impedido. Mas o juiz validou o gol. Nesse meio tempo, vários jogadores corintianos foram para cima do bandeirinha, reclamando porque ele não assinalara o impedimento.

FC 1974 111 05 28

filme (cont)

ferreira (cont)

N-3

De meio do campo, onde estava, o juiz Silvio ~~Ma-~~
cio Silveira afirmou que Rivelino tinha dado um
pontapé no bandeirinha e o expulsou de campo. Aí a
confusão se generalizou, com a invasão de torcedo-
res, entre os quais muitos ~~mar-~~ saíram feridos.

863

2 FERREIRA -----

O jogo foi paralizado e o juiz esperou completar
o tempo para encerrar o jogo, com a vitória do Bota-
fogo por 1 a 0, com aquele gol de Geraldo. O caso
não parou por ~~ai~~ e o juiz enviou seu relatório
à Federação, que agora julga Rivelino enquadrado
no artigo 110, que poderá puni-lo com suspensão de
12 a 24 meses.

(T) Embora as previsões, num caso tão discutido co-
mo esse, possam falhar, a impressão dos entendidos
é a de que o Tribunal poderá desclassificar o enqua-
dramento, punindo Rivelino apenas por tentativa, e
~~que~~ Nesse caso, o jogador tricampeão poderia pegar
apenas uma suspensão por tres meses ou 15 jogos.

COMERCIAL

COMERCIAL

FC1974 11 05 29

INTERNACIONAL (1)

267

Câmera: Fausto

Fausto

Slide: Fausto

Com a participação de 138 países, representados por mais de mil delegados, começou hoje cedo, em Roma, a Conferência Mundial das Nações Unidas Sobre a Alimentação.

IMAGEM SATELITE.....

Reportagem hoje via satélite

(S) O objetivo desta conferência é encontrar solução para um problema que se poderá tornar o mais grave desta década a perspectiva da fome, em escala sem precedentes. Depois dos discursos de abertura proferidos pelo presidente italiano Giovanni Leone e pelo secretário-geral da ONU Kurt Waldheim, falou o secretário de estado norte-americano Henry Kissinger. Ele propôs um programa internacional "para livrar a humanidade do flagelo da fome", pediu aos ricos exportadores de petróleo que financiem esse programa e frisou que, se é óbvio que a produção de alimentos deve aumentar, "está claro, também, que a população não pode continuar se multiplicando inefinidamente".
(((SOBRE SOM DO VT E CORTA RAPIDAMENTE)))

SOM DO

VT E B B

FC 1974 11 05 30

865

Câmaras Fausto

Fausto

Segundo estudos da ONU, 460 milhões de pessoas já estão morrendo de fome e muitos milhões mais sofrem de desnutrição.

FILME POSITIVO.....

COLORIDO

(t) Na Índia, um dos países mais afetados pela falta de comida, são frequentes as manifestações contra a incapacidade do governo de resolver o crônico problema da escassez de alimentos. Jasta demonstração, no Estado de Bengala, com mil famintos participaram... (t) A crise maior é na produção de cereais, principal produto da refeição do homem. Só para acompanhar o aumento da população, é preciso que a produção mundial de cereais cresça vinte e cinco milhões de toneladas por ano. (t) Serão necessárias reformas revolucionárias para eliminar o "déficit" atual. Mas, se essas reformas não vierem, dentro de dez anos haverá quinhentos milhões de pessoas passando fome, morrendo de fome. Dois terços delas, crianças... Desde a manhã de hoje, em Roma, as Nações Unidas discutem o que fazer para que se evite uma catástrofe dessa magnitude. (((SOBRE SOM DO FILME ATÉ O FIM)))

SOM DO FILME EM BG

FE 1974 11 05 31

Câmara: Iris

Iris

Os Estados Unidos têm 145 milhões de eleitores inscritos. Mas, segundo cálculos de observadores políticos, ~~estão~~ sujeitos a confirmação, só uns 40 por cento (cerca de 58 milhões) devem ter voto nas eleições de hoje. Razões da elevada abstenção: lá não é obrigatório votar; a economia do país; ~~o tempo~~ ^{choveu e nevou} em grande parte do país e, acima de tudo, o escândalo Watergate deixou o povo descrente dos políticos.

Sl.e Elections.....

Sl.e Inflação.....

Sl.e Watergate.....

IMAGEM SATÉLITE.....

Ro. após hoje, via satélite

.....(t) Se as previsões estavam certas, os democratas vão aumentar a ^{majoria} ~~supremacia~~ que têm sobre os republicanos nos legislativos e executivos estaduais, na Câmara Federal e no Senado. O pleito de hoje foi para renovar integralmente a câmara, ~~as~~ ^{das} assembleias, um terço do senado e para eleger trinta e cinco governadores. O presidente (republicano) Ford vai ter de governar ^{contra} ~~em~~ uma oposição numericamente avassaladora, ou ^{contra} ~~em~~ "uma ^{luta} ~~luta~~, ural legislativa", como ele próprio disse, prevenindo a derrota.

SOM DO
VT EM BU

==== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

FACTORAMA - 05/NOVEMBRO/74 - LOCAL

867 (L.1)

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA (V)

MAPA

O número de casos de meningite continua diminuindo gradativamente. Segundo o boletim fornecido pela secretaria da saúde, válido entre zero e vinte e quatro horas de ontem, há mil, oitocentas e sessenta pessoas ainda internadas nos hospitais de isolamento. Cento e trinta e cinco ~~pacientes~~ novos pacientes foram admitidos, cento e dezoito tiveram alta médica e oito morreram.

FC1974 11 05 33

(L-2)

868

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

O bairro da Liberdade está praticamente pronto para a festa do próximo dia nove, quando então deverá se transformar definitivamente num bairro

PROJEÇÃO:

FILME

IRIS (OFF)

NEGATIVO

MUDO

realmente oriental. O trecho entre as ruas Galvão Bueno, Américo Campos, Tomás Antônio Gonzaga, rua dos Estudantes e largo da Polvora já está inteiramente ornamentado: lanternas típicas, cartazes em japonês, jardins, arcos sobre as ruas, gradis e calçadas decoradas, etc. No sábado, a festa vai ser grande: vão se apresentar mil dançarinos, usando trajes típicos, e cinquenta lutadores vão demonstrar a arte do "Kendo-kata", uma militar luta de espadas-chins.

FC1974 11 05 34

(L.3)

869

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Durante quatorze anos, Rubén Porta Valencia reco-
lheu objetos de artesanato por todo o interior do
Chile. Dententor de várias medalhas de ouro

PROJEÇÃO: FILME

IRIS (OFF)

ATIVIVO

MUDO

e presta em muitas exposições internacionais de ar-
tesanato, Rubén mostra agora, a partir de hoje, to-
das as coisas que reuniu, junto com seus ~~próprios~~
próprios trabalhos. São obras em metais, cestari-
as, joalheria indígena, imagens religiosas, obje-
tos da ilha da Páscoa, arte folclórica, etc. ~~na~~
A exposição, aberta hoje, vai ficar montada até o
próximo dia dezesseis, no clube Paulistano.

(L.4)

FERREIRA

870

CAMERA EM FERREIRA (V)

Na rua São Caetano, de manhã, um desastre deixou muita gente com medo. Com tanto medo, que fez várias pessoas abandonarem suas casas e lojas.

PROJEÇÃO:

FILME

FERREIRA (OFF)

NEGATIVO

MUDO

Na esquina com a rua da Cantareira, um caminhão-tanque bateu na traseira de um Corcel, que por sua vez bateu num Chevrolet. Este então, acertou numa Kombi e por fim num Dodge Dart. Com o impacto da primeira batida, o caminhão-tanque arrebentou, sua carga de gasolina vazou e ele então pegou fogo. Daí, o incêndio passou para o Dodge, destruindo-os. Não houve vítimas graves. Mas o incêndio, rapidamente apagado pelo Corpo de Bombeiros, assustou muita gente.

FC 1974 11 05 36

(L.5)

8:1

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Dentro de instantes, a previsão do tempo.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FERRERIA

CAMERA EM FERRERIA (V)

A meteorologia diz que São Paulo terá tempo nubla-

.....
MABA

do, passando a instável à tarde, e com possibilidade

de de chuvas. A temperatura vai cair um pouco. Ho

je, a máxima foi de 30 graus e a mínima de 12.

BOA NOITE

FC 1974 11 05 37X